
Les mitaines douces et chaudes

Matériel     : 
aiguilles en 5 mm
fil : laine 100 % mérinos provenant de l'élevage La yourte des bergers 

Explications     :

Monter 28 mailles.
Tricoter 10 rangs en côtes 2/2.
Tricoter 44 rangs au point mousse.
Tricoter 8 rangs en côtes 2/2.
Rabattre les mailles.
Couper le fil.

Assemblage :
Replier la mitaine sur elle-même dans le sens de la hauteur. Coudre
du haut vers le bas. Faire une couture sur 6 cm. Laisser un espace
ouvert sur 4 cm. Reprendre ensuite la couture jusqu'au bas de la
mitaine.
Rentrer les fils.

Répéter ces opérations pour la deuxième mitaine.

Enfilez vos mitaines et allez affronter le froid !  

Vidéo explicatives pour réaliser ces mitaines :
Monter les mailles
Faire des côtes 2/2
Tricoter le point mousse
Rabattre les mailles
Rentrer les fils

www.le-blog-tricot.com

http://www.layourtedesbergers.fr/laine.html
https://www.youtube.com/watch?v=yYt1rx-alT4&t=7s
https://www.youtube.com/watch?v=U5Gm-vaDfuQ&t=6s
https://www.youtube.com/watch?v=Sqk6q8b0irI
https://www.youtube.com/watch?v=FPBSjKeo42o
https://www.youtube.com/watch?v=yoJmBrdBtqA

